

Komnata nejvyšší potřeby

Okres: Svitavy

ORGANIZACE	
Název organizace	Bonanza Vendolí, z.ú.
Krátké představení organizace	<p>Bonanza Vendolí, z.ú. je nestátní nezisková organizace, která na území bývalého okresu Svitavy již 19 let poskytuje sociální pomoc ohroženým rodinám a dětem. V rámci spolupráce s rodinou naplňujeme jejich potřeby, vedeme je k přijetí zodpovědnosti a způsobu života, který je společností vnímán jako běžný a celkově k nezávislosti na sociálním systému. Sociální práci doplňujeme o resocializační programy - Výcvik sociálních dovedností pro děti, Preventivní a aktivizační program pro rodiny s dětmi a Učení je fajn podporující školní úspěšnost u dětí. Pořádáme jarní i letní příměstské i pobytové tábory, dále také preventivní programy pro školy a akce komunitního i edukačního charakteru (Sv. Martin, Uklidíme Česko, Dětský den, Vánoční Jarmark, apod.)</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Vendolí 18, 569 14 Vendolí <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.osbonanza.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Lenka Buchtová
E-mail	info@osbonanza.cz
Telefon	+420 608 218 847
PROJEKT	
Název projektu	Komnata nejvyšší potřeby
Místo realizace projektu	Milady Horákové 10, 568 02 Svitavy a Vendolí 18, 569 14 Vendolí
Stručná anotace projektu	<p>V Komnatě nejvyšší potřeby najdete v knize vždy to, co v danou chvíli opravdu potřebujete. My bychom v ní potřebovali objevit díky Vám následující věci: - Dámská kola s příslušenstvím pro naše sociální pracovnice, které v rámci Svitav chodí do rodin pěšky, a to i do 2 km vzdálených domácností a kolo by jim usnadnilo a urychlilo přepravu - Hiporehabilitační a materiální doplňky, které by obohatily práci s dětmi v nízkoprahovém zařízení - speciální sedlo, helmy, solární světla a gumové rohože.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Díky podpoře donátorů bychom během roku 2024 zakoupili jednotlivé doplňky, které by zrychlily možnost dopravy ke klientům ve Svitavách a obohatily práci s dětmi v nízkoprahovém zařízení ve Vendolí. Díky pořízení dvou jízdních kol by získalo našich 5 sociálních pracovníků/pracovnic v sociálních službách možnost rychleji a jednodušeji se dopravit ke klientům po městě Svitavy. Mohly by si díky úspoře času nasmlouvat víc klientů v jeden den, což by přineslo větší efektivitu práce. I přesto, že by jim nikdo neotevřel (schůzka zrušena), tak by cesta nebyla zdoluhavou ztrátou času. Pořízením hiporehabilitačního setu a bezpečnostních helem bychom ještě víc rozvíjeli práci s metodou Hiporehabilitace v pedagogické a sociální praxi (HPSP), ve kterém je naše středisko jedinečné jak v okolí, tak v celorepublikovém měřítku. Metoda HPSP pomáhá k rozvoji koordinace, jemné i hrubé motoriky, zvyšuje sebedůvěru, zlepšuje sebepoznání, zvládání emocí, navazování vztahů i způsob řešení konfliktů a komunikace. Solární osvětlení a gumové rohože by zpříjemnily prostor jízdního v podzemním a zimním počasí. Déšť přináší rozblácenou půdu a zima brzkou tmou, díky čemuž není venkovní pobyt s koňmi v tomto období bezpečný a tím i omezený. Do nízkoprahového klubu totiž děti chodí až po škole. Nejintenzivnější docházka je mezi 15 až 18 hodinou odpoledne. Díky zpevněnému povrchu s použitím rohoží a solárnímu osvětlení by život na statku byl příjemnější.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Maminky s dětmi Životní prostředí</p>
Jiná cílová skupina	<p>Cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi ve věku od 0 do 18 let věku v sociálně nepříznivé situaci žijících na území Svitav. Projekt je také zacílen za ochranu životního prostředí, jelikož díky využívání kol nemusíme využívat automobily ani pro vzdálenější místa jako začátek Hradce nad Svitavou a Lačnov. Další cílovou skupinou jsou děti od 8 do 26 let pocházející z nepříznivých rodinných podmínek z celého okresu, které dojíždějí do nízkoprahového zařízení Prevence s Bonanzou Vendolí.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Díky finanční či materiální podpoře donátorů by došlo k zakoupení potřebného vybavení. Dámská kola by byla využívána hned po jejich zakoupení. Ke kolu neodmyslitelně patří stojan, zámek a helma. Toto vybavení bude i s kolem umístěno v uzamykatelné garáži na dvoře u kanceláři Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi ve Svitavách. Hiporehabilitační set a helmy by taktéž byly využity hned po jejich zakoupení při každodenní práci s dětmi z nepříznivého sociálního prostředí, které docházejí na statek a během resocializačních preventivních programů pro děti a rodiny s dětmi. Rohože a osvětlení by byly nainstalovány technickým pracovníkem s ohledem na počasí v příznivější dny. Instalace by však také proběhla co nejdříve od zakoupení materiálu, abychom již při nadcházející zimě mohli využívat zpevněný povrch a osvětlení při brzkém stmívání.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Během říjen - prosinec měsíc roku 2024 proběhne nákup a instalace vybavení. Během říjen - prosinec měsíc roku 2024 proběhne propagace donátorů a projektu v místním tisku (Naše město, Vendolský zpravodaj), dále web a Facebook organizace.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Rozpočet na jízdní kola pro pracovnice Sociálně aktivizačních služeb „Drž se na uzdě“ Jízdní kola Elops 2 x 8 999 Kč = 17 998Kč Helma BTWIN 2 x 949 Kč = 898 Kč Stojan na 5 kol 1 349Kč = 1 349Kč Řetězový zámek ABUS 2x 1 799 Kč = 3 598Kč celkem 24 843Kč Rozpočet na podporu Hiporehabilitace a prostředí statku pro Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež „Prevence s Bonanzou“ ve Vendolí Hiporehabilitační set 12 000 Kč Helma Kamír (vel. 3x junior, a 2x S/M) 5x 1 090Kč Venkovní rohož INB Agro (50x50x48 - 48ks) 12 000Kč 3x světlo LZQ + 3x jackl 60/60/4 dl 6m. + šrouby doprava 2 400,50Kč celkem 41 850,50Kč Cena celkem za celý projekt 66 693,50 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>Požadovaná finanční částka z Burzy filantropie je 66 693,50 Kč.</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>Pokud by částka byla větší s ohledem na rostoucí ceny či neočekávané výdaje, projekt by byl podpořen z vlastních zdrojů organizace.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Přijatelná pro nás je. Pokud by měl někdo z donátorů možnost přispět nám gumovými rohožemi či šrouby a jacky, budeme rádi.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>V případě větší podpory bychom finance využili na koupi mladých stromků, které bychom ve spolupráci s Obcí Vendolí zasadili v Nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež ve Vendolí za výběhem pro koně, kde nám aktuálně schází stín v letním období.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Podpora společných akcí typu akce komunitního a edukačního charakteru. Dobrovolnické aktivity zaměstnanců donátorů podporující rozvoj státu ve Vendolí. Vzájemné představení aktivit organizace vs. firmy a hledání možností dlouhodobé spolupráce, která by mohla být benefitem pro zaměstnance a vedení (rodiny s dětmi).</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-final-bonanza.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>obdelnik-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>dsc-1306.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>formular-burza-filantropie-2024-uprava.doc</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>